市井新闻 413

以肾相许,温暖谎言娶重病女友

常德全城祝福"特殊婚礼" 一连串的苦难没有拆散他们

本报8月16日讯 今天上午,常德市柳叶大道,礼堂的大门缓缓打开, 体型瘦削、脖子上还贴着纱布的肖青玲惊讶地走了进来,男友蒋登孝单膝 跪地,向她求婚。热泪盈眶的肖青玲现场披上婚纱,走过红毯,那一刻,她成 了世上最幸福的新娘。

"被骗"的婚礼

就在当天早上,肖青玲还不知道, 有这样一场特殊的婚礼在等着自己。

自从被检查出患有尿毒症后,肖 青玲已经在医院住了大半个月。16日 早上,她例行着血液透析后注射葡萄 糖的基本程序。

"我今天不能陪你治疗,有爱心 人士为你组织了募捐活动,我要去现 场。"蒋登孝温柔地叮嘱着肖青玲,要 她治疗完后也过去看看。

"当礼堂大门被打开的那一刻, 我知道,此生我已没有遗憾。"肖青玲 激动地说。

惺惺相惜的苦命鸳鸯

肖青玲今年27岁,她与蒋登孝都 毕业于湖南人文科技学院,蒋登孝是 她的学弟,两人相恋5年,最初,这对 姐弟恋并不被人看好。

2007年7月,肖父沉迷赌博,把她 的大学学费输光后离家出走。"母亲 是家里的顶梁柱, 要养两个弟弟、 个收养的妹妹和双目失明的奶奶。"

2010年,肖青玲放弃了娄底稳定 的工作,随蒋登孝来到常德打拼。 2011年,蒋登孝创业失败,用房屋抵 押换来的十多万元投资血本无归,全 家人失去居所,弟弟自杀身亡,蒋父 又发生意外失去左手。接二连三的打 击让母亲悲痛欲绝,双耳失聪。

"那时所有的阴霾都是她陪我度 过的。"蒋登孝说,他发誓,一定要对肖

但命运的考验仍未结束。7月30 日,蒋登孝在长沙一家证券公司工作 的第13天,肖青玲在常德市第一中医 院检查出尿毒症晚期,8月5日,复查 结果显示肖青玲的肾脏开始严重萎 缩,同时还患有乙肝和甲亢,并伴有严 重心衰。医生建议:最好是换肾。

"我甘愿以肾相许,要让她活下 去,哪怕走到奈河桥边,我们也要牵手 站在一起。"蒋登孝说。

网友和志愿者帮他们筹备婚礼

蒋登孝与肖青玲的故事通过网络 在常德市民中流传开来, 他们的爱情 得到了大家的祝福, 捐助也在不断增 加。在"白狼"、"冰花"等爱心网友和志 愿者的号召下,大家决定帮他们办一 场终身难忘的婚礼。

几十名来自不同工作岗位、不同 年龄层的志愿者聚集在一起, 群策群 力。有的为他们找婚礼场地,有的为他 们联系婚纱店提供免费婚纱,还有的 去帮肖青玲寻找离家多年的父亲……

"这样的故事只在电视中看到,没 想到我们身边也会发生。"在教堂观礼 的市民被感动得连连落泪。

■文/图 记者 聂诗苘





◀8月16日,常 德市柳叶大道,重病 的肖青玲(女)与蒋 登孝终于喜结连理。

长沙娭毑百岁,加拿大总理致贺

长寿秘方:爱锻炼,爱生活,不记仇

行如风、站如松,双眼炯炯有神,每天坚 持做祖传的养生操。你看到的不是武林高 手,而是住在长沙市韶山南路的百岁老人颜 腾芳。难得的是,老人在93岁时还做了腰椎 间盘摘除手术。

双手高高举过头顶,迈开弓箭步,颜娭 毑向记者展示家里祖传的养生操,同时说着 口诀,"双手托天理三焦,左右开弓射大雕, 调理脾胃单举手,后退十步百病消。"

颜娭毑今年100岁了,生活还坚持自理。 走路步伐稳健,坐姿端正,每天的生活极其 规律,6点起床开始做祖传的保健操,晚上9 点睡觉。"早餐我要自己亲手做,那样才够 味。芝麻糊、馒头、煮鸡蛋,我饭量可不小。"

颜娭毑坐不住,说着说着就表演来了, 她绷直了双腿,弯腰时双手竟然碰到了地。 "我93岁时还做了腰椎间盘摘除手术,可能 骨头钙化了,但是我身体一直很好,手术后 也恢复得不错。"

颜娭毑说,她这一辈子很少和别人吵 架,也不记仇,"我每天都会开心地生活,坚 持锻炼,没有抽烟喝酒等不良嗜好。"

颜娭毑对家庭很看重,有了孙子后,她 辞去自己百货商店副经理的职位,一心照料 家庭。"家和万事兴,家庭成员互相关爱,生 活才圆满。"如今,孙儿已经移居加拿大,成 了加拿大湖南同乡会会长,在颜娭毑百岁之 际,还捎来了加拿大总理的贺信。

"锻炼身体很重要,但是大脑也要适当 的训练。我没事的时候就喜欢背三字经,锻 炼自己的记忆力。"颜娭毑说,至今仍能清晰 地记得家族这么多年来大大小小的事情。 "只要保持快乐,规律地生活,你也能长寿。"

■见习记者 曾韧 实习生 姜凯夫

功能障碍要分型诊治 微创数控技术成福音

健康连线

繁重的工作压力、加速的生 活节奏,不良的饮食习惯.数重 压力之下很多都市人的身体状况 明显呈现亚健康态势。对于男性 而言,勃起功能障碍(ED)可 谓最难以启齿的疾病。而自"男 性功能障碍数控分型诊疗系统" 在长沙东方男科医院临床推广应 用以来,规范了相关疾病的诊疗 流程,提升了治疗精度,为众多 患者带来了福音。



复家推介 田龙 东方男科 特聘专家

我国男科学博士后第一人。 师从中国工程院院士郭应禄。在 男性功能随碍及高端男科手术领 城有着资深造诣。已为1000多 名ED(男性功能勃起障碍)急 者成功实施男性器官动脉搭桥 术、静脉阻断术。

患者数量庞大

ED影响幸福警讯健康

报告显示。全球共有1.52亿男性患有 其中中国城市人。男性ED患者人数 约有2600万,且还处于不断增长的态势。 ED不及时治疗,会大大烙低男性及其伴侣 的生活质量,还可导致男性抑郁、缺乏自 信或其他精神问题。据长沙东方男科医院 特聘专家、中国另科博士后第一人田龙教 授介绍、以往人们多认为ED主要由心理因 素引起,但现在越来越多的资料显示。 50%以上的ED是器质性因素所致,或心理 性EDA器质性ED发生交叉,相互作用。

"更为重要的是,出现ED可能是身 体有其他疾病隐患的警讯。" 田龙博士型 调,ED和其他如高血压、动脉粥样硬化等 心血管疾病存在相同的血管发病因素。 ED很可能作为这些疾病的先兆表现出来。 可以帮助自己及制套觉潜在的疾病隐患并 及早就医。享实上,95%的ED都能得到有

最忌胡乱投医

ED数控分型诊疗成福音

长沙东方男科医院权威男科专家提 出,功能障碍患者常因"差于启齿"而忽 视就医,还有一部分人会因诊断模糊、治 疗盲目而依然不见好转。

另科专家指出,解决这一难题不仅要 求患者要有积极的心态,也要求医院采用

更加先进的诊疗模式。而长沙东方另科医 院紧随当今医学潮流,通过大量临床研 克,以及巨衡引进欧美高端诊疗技术的基 础上,首家实现男性功的障碍"数控分型 诊疗"新模式。这标志着伦害男性健康、 影响家庭幸福的男性功能障碍在治疗上开 始进入一个全新的时代,为众多功能障碍 患者带来福音。

定性定位定量

临床实现精准判断、针对治疗

据介绍,长沙东方男科医院"性功能 随碍数控分型诊疗中心"拥有数十种专业 检测设备,按照国际最新标准,定性、定 位、定量检测性功能障碍。精确快速参测 各类性功能障碍。大致而自,属于静脉血 管性的ED宜采用生殖器静脉显微阳滞术: **十器质性ED**宜采用中医经络数控起勃法并 结合药物治疗与心思疏导。

【生殖器静脉显微阻滞术】

目前国内最先进的治疗ED的技术。 它通过美国进口尖端仪器进行拍片、造 影、对病变部位进行精准定位,只需在显 微条件下阳断3-4条回流静脉,就能一次 性解决勃起功能障碍问题,使男性生理功 能恢复至年轻状态。

【中医经络数控起勃法】

根据传统中医经络原理,刺激人体相 关穴位, 活跃脊髓性中枢系统; 同步通过 负压吸引作用于男性外生殖器,促进凋茎 边脉血管扩张,激活器官直滚循环,促进 明圣迅速勃起, 并达到足够的硬度。

別把切包皮当成"小"手术

目前,由面上各种包皮切除术很多,但值得 注意的是,很多男性朋友并不清楚自己是否 活合手术、怎样手术。到哪里接受手术等, 只是听医生说需要做手术,便若差答答、這 遮掩掩。糊里糊涂地就接受了手术。有签料 显示。近年来包皮手术失败现象呈逐年上升

担男科微创手术设计师蒋毅主任介绍,成功 的包皮手术术后恢复认, 无不适感, 既维防 治男性疾病还能增强男性性能力,降低女性 妇科疾病感染几率;而失败的包支手术,不 仅无法达到以上效果,严重的还会出现包皮 切割长短不对,术启出现牵扯、长期不适、 伤口粗糙。阴茎组织局部环死等情况。

"三包"问题作为一种男性先天性生殖缺 陷, 越早治疗越好。长沙东方男科医院"自 然态"包皮整形项目是包皮过长、包茎、包 皮嵌倾的高端手术项目, 黄具欧洲医学的精 湛与东方医学的灵动。先通过术前评测,选 泽最合适的位置实施包皮微创切除和完美修 复,并精確控制裁切帽度;针对患者实际情 况实施显微镜下精微手术;术后实行精密键 合,避免组织及皮肤牵扯,不仅祝觉上美观 大气、浑然天成, 知觉原面更自然灵活, 从 心理和生理上共同保证器官功能的体现。

Caran 8868 6666

院址: 长沙市芙蓉广场西南侧 官方网站:www.csdfnk.com

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440号 邮编:410005